



# Ž Ď Á R S K É L I S T Y

oficiální zpravodaj Obce Žďár – vydávaný zastupitelstvem obce

Ročník : 2011

[www.ou-zdar.cz](http://www.ou-zdar.cz)

[info@ou-zdar.cz](mailto:info@ou-zdar.cz)

Číslo : 3

Vážení spoluobčané,  
do rukou se Vám dostává třetí číslo obecního zpravodaje v roce 2011.

## Mateřská školka, nový školní rok 2011/2012

Před zahájením školního roku 2011/2012 bylo vylepšeno prostředí v naší školce - prostory byly vybaveny novým nábytkem a dekoracemi na stěny. V herně byl položen nový koberec a objevilo se zde samozřejmě i množství nových hraček, v jídelně je nové linoleum a kompletně zrekonstruován byl také mycí koutek. Podstatnou změnou prošlo sociální zařízení, kde došlo k výměně záchodků, umyvadel a vodovodních baterií. Pro děti byly zakoupeny nové sady nádobí a skleniček, aby jim lépe chutnalo. Mezi velmi důležité změny patří úprava dvora, který dostal nový povrch. Dále jste si určitě všimli nové brány a zídky, která se za školkou objevila těsně před zahájením školního roku. Výměna brány a stavba nové zídky jsou sponzorským darem společnosti MTM Tech s.r.o. Praha s provozovnou ve Veselici. Na příští rok máme formou sponzorského daru příslibu výměny oplocení zahrady. Fotky úprav si můžete prohlédnout ve fotogalerii na internetových stránkách obce. Věříme, že děti se v naší mateřské školce budou cítit dobře a že rodiče budou spokojeni s prací zaměstnanců školky, ostatně tak jako tomu bylo i vždy v minulosti.

V souvislosti se zahájením školního roku 2011/12 bych rád popřál všem dětem, žákům a studentům hodně úspěchů, pěkné známky (nevěšte ale hlavu, když se něco nepodaří, Einstein byl jenom jeden) a hlavně, aby jste pochopili, že v životě použijete to, co se naučíte a nikoliv to, co se nenaučíte.

*M. Smatana, P. Mikulášek*

## Posezení u Starého koupaliště

V pátek 15.července uspořádal Kulturní výbor OÚ společně s myslivci pro děti a dospělé vycházku do lesa a posezení u Starého koupaliště. Myslivci přichystali pro skupinky dětí čtyři stanoviště. Na prvním jim Ing.Jan Masarovič vyprávěl o lese a děti poznávaly stromy a keře. Na druhém si povídali o zvěři žijící v našich lesích a Ing. Zbyněk Feik ukázal jejich trofeje. Děti byly nadšeny střelbou ze vzduchovky do terčíku, kterou si vyzkoušely pod vedením manželů Feikových na třetím stanovišti. Na posledním na ně čekal pan David Živný s poutavým vyprávěním o rybách.

Po návratu z lesa bylo pro všechny připraveno bohaté občerstvení. Večer jsme zakončili posezením u ohně a zpěvem za doprovodu kytary.

Všichni se můžeme těšit na příští setkání s myslivci u Starého koupaliště.

Kulturní komise

---

## Žďárská pouť

Stalo se pěkným zvykem, že členky ČSŽ každý rok u příležitosti Žďárské pouti připraví na hřišti v Bučkách program pro pobavení místních i přespolních návštěvníků.

V loňském roce to bylo fotbalové utkání žen proti mužům, letos se hrálo Člověče nezlob se.

Ke spolupráci jsme přizvali místní hasiče a zastupitele obce, kteří vytvořili po jednom družstvu, další dvě družstva byla složena z mladších i starších žen.

V této hře nešlo o nic jiného, než o zábavu a jedinou podmínkou byl smysl pro humor.

Některým kapitánům padaly šestky jak o závod, až nad tím mnohé figurky kroutily nevěřičně hlavou.

Hlavní rozhodčí řídil utkání s klidem a pro povzbuzení hráčů vyvolával různá hesla např. „ Zahrajem si člověče, kořalka zas poteče.“

O vítězi rozhodl závěrečný hod kostkou všech čtyř kapitánů a z titulu poutového ČLOBRDA se těšilo družstvo starších žen.

A na co se můžeme těšit příště?

Nechte se překvapit. Bude to stát za to !!!

ZO ČSŽ  
Eva Martinková

---

## Co dále plánujeme do konce roku 2011

Průběžně aktualizovaný plán kulturních a sportovních akcí:

22.10. - Podzimní bál ( ČSŽ )

3.12. - Rozsvěcení vánočního stromu, Mikuláš ( Kulturní komise OÚ )

11.12. - Adventní neděle - koncert dechové kapely „Olšověnka“ ( Kulturní komise OÚ )

---

## Zprávy z činnosti Sboru dobrovolných hasičů Žďár

Dne 1.5. jsme uspořádali prvomájové posezení pro občany u hasičské zbrojnice, počasí nám přálo. Děkujeme občanům za hojnou účast na tomto posezení.

Dne 7.5. se konalo 1. kolo požárního sportu v na letišti Petrovicích a i tentokrát nám počasí přálo.

Z výsledků: starší muži - 6. místo

Mladší muži - 2. místo

Ženy - 3. místo

Starší žáci - 5. místo

Mladší žáci - 2. místo

Několik našich členů pracovalo jako rozhodčí, za což jim děkuji.

Žáci se zúčastnili okresní hry PLAMEN v Doubravici:

Starší žáci - 9. místo

Mladší žáci - 9. místo

I zde pracovali naši členové jako rozhodčí.

Naši muži a ženy jezdí pravidelně na Velkou cenu Blanenska v požárním útoku. Těchto závodů je 12 a jeden se koná i ve Žďáru. Letos to bylo 10. července za účasti 36 družstev mužů a 15 družstev žen. Po závodech následoval taneční večer s živou hudbou pro naše občany. Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu tohoto poháru a hlavně našim sponzorům, kteří svými dary přispěli k zajištění této akce.

Naši žáci se 8. října zúčastní branného závodu v Ostrově u Macochy. Přejeme jim hodně zdaru.

I letos dobře spolupracujeme s obecním úřadem a jsme nápomocni při pořádaných akcích. Pravidelně sečeme trávu na obecních pozemcích a děláme další práce, které jsou třeba.

Dne 31.8. jsme provedli technickou prohlídku na naší Avii, takže nám bude sloužit další rok k našim aktivitám a výjezdům.

Letos obdržel v Příbyslavi nejvyšší hasičské vyznamenání a to titul zasloužilý hasič náš člen p. Musil Zdeněk starší. Jménem SDH blahopřejeme.

V měsíci říjnu uspořádáme opět posezení s našimi sponzory a všemi, kteří se podíleli na zdárném průběhu poháru v sále Dělnického domu ve Žďáře.

Za SDH Žďár velitel Musil Zdeněk ml.

---

## **Splašková kanalizace**

**Co se týká občanů** - jak jste již byli informováni hlášením a na internetových stránkách obce: Občané, kteří mají nemovitost na splaškovou kanalizaci již přepojenu a nejsou ještě přihlášení k odvádění odpadních vod, musí s Vodárenskou akciovou společností a.s. Boskovice sepsat přihlášku. Pro detaily prosím kontaktujte přímo VAS, a.s. - pan Potocký, tel: 737 204 793.

Aktuální seznam nepřipojených a nepřihlášených nemovitostí je na úřední desce.

Rovněž připomínáme občanům, že možnost ukládat materiál vzniklý při realizaci domovních přípojek splaškové kanalizace do prostoru na Člopě skončila dne 30.6.2011. Pokud by někdo potřeboval uložit zeminu, kontaktujte prosím vedení obce. V žádném případě, ale není možné na Člopě ukládat stavební sut' nebo jiný materiál. Takže žádný takový materiál prosím na Člop nevozte !!!

**Úhrada podílu obce na splaškové kanalizaci**- do 30. 6. 2011 jsme měli dle dodatku ke smlouvě se Svazkem vodovodů a kanalizací uhradit částku cca 5,9 mil. Kč. Se Svazkem proběhlo několik jednání v záležitosti snížení této částky, resp. její řešení nekomerčním úvěrem. Výsledkem těchto jednání je, že Svazek z uvedené částky převzal do svých nákladů 1,9 mil. Kč a obec tak bude muset uhradit částku 4 mil. Kč a to do konce roku 2011. Na uvedenou částku si obec nyní zajišťuje komerční úvěr s předpokládanou délkou splatnosti 15 let.

*M. Smatana*

---

## **Aktualizace územního plánu obce**

Zastupitelstvo obce na svém zářijovém zasedání schválilo provedení aktualizace územního plánu obce. Původně bylo zastupitelstvo rozhodnuto odložit aktualizaci územního plánu obce na rok 2012 nebo 2013, protože obec musí ze zákona aktualizovat územní plán do konce roku 2015. Tato povinnost se týká obcí, které mají schválený územní plán před 1.1.2007. **Do konec měsíce října 2011 má každý občan naší obce možnost se přijít informovat o připravovaných změnách v územním plánu a samozřejmě přivítáme také vaše připomínky ( výzva k podání připomínek je také vyvěšena na úřední desce obecního úřadu a internetových stránkách obce ).** O dalších krocích spojených s aktualizací územního plánu obce vás budeme průběžně informovat.

**P. Mikulášek**

---

## **Oprava místní komunikace Pindula**

Po několika navrhovaných variantách na opravu místní komunikace „Pindula“ schválilo zastupitelstvo obce opravu křižovatky „Pindula“ a „Švábka“. Rozhodnutí provést opravu pouze křižovatky je kompromisním řešením mezi nutností opravit tyto místní komunikace a možnostmi rozpočtu obce. Na opravu se nám

podařilo získat dotaci z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 150 000 Kč. Náklady na opravu křižovatky budou celkem cca 450 000 Kč, tedy z rozpočtu obce vynaložíme 300 000 Kč. V rámci opravy bude řešen především odvod dešťových vod z povrchu komunikace ( povrchu bude zhotoven z obalované směsi - balená ). Samotná realizace bude zahájena v polovině měsíce října. O přesném termínu budou obyvatelé, kterých se oprava dotkne, informováni.

**P. Mikulášek**

---

### **Označení veřejného osvětlení**

Byla zahájena obnova číslování sloupů, na kterých jsou umístěny lampy veřejného osvětlení. Toto číslování ulehčí nejen nám, ale snad i vám občanům identifikaci v případě, že některá z lamp nebude svítit nebo vykazovat nějaké potíže. V případě, že zjistíte nefunkční lampu veřejného osvětlení, postačí na obecní úřad nahlásit ( osobně, telefonicky, el. poštou ) číslo sloupu.

**P. Mikulášek**

---

### **Různé**

- stále se při údržbě obecní zeleně setkáváme s tím, že jsou kolem stromů skládány kameny, provazy, ocelové dráty apod. z okolních polí a opětovně dochází k poškozování techniky. Bohužel ještě smutnější je zjištění, že některý z občanů má zásadní problém s likvidací odřezků z tzv. ztraceného bednění a tvarovek určených k výstavbě plotu. Svůj problém vyřešil vysypáním odřezků ke stromu u nádrže pod čističkou „Děkujeme jen tak dál“ a těm, kteří z různých slušně řečeno nepořádků obviňují zastupitelstvo, bych rád připomenul, že prostředí na obci si vytvářejí sami občané, nikoliv zastupitelstvo obce.
- dalším nešvarem je likvidace plevele z polí, který končí uložený na obecních cestách, kde znesnadňuje chůzi nebo jízdu na kole
- likvidace velkoobjemového odpadu - poslední svoz velkoobjemového odpadu byl poznamenán nejen tím, že odpad byl do kontejneru naložen tak, že musel být přistaven druhý, ale především skutečností, že někteří z občanů do kontejneru vhadzují odpad, který do velkoobjemového kontejneru v žádném případě nepatří. Kontejner obsahoval pneumatiku z osobního vozidla, elektrospotřebiče a sestřižený živý plot. V případě, kdyby tento odpad doputoval na skládku, tak se obec, která je v tomto případě původcem odpadu, vystavuje problémům ze strany provozovatele skládky ( vytřídění celého kontejneru, likvidace nebezpečného odpadu ). V případě, že bude do kontejnerů i nadále vhadzován odpad, který sem nepatří, tak budeme nuceni tuto službu omezit.

**Zastupitelstvo obce**